
Ata da 01' (Primeira) Sessão ordinária da 15u (décima quinta) Legislatura (2025 - 2028) de 13 de
fevereiro de 2026 às (09:00) nove horas, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Poção de

Pedras, Estado do Maranhão, realizou-se mais uma Sessão sob a presidência do vereador Joaquim
Elói de Souza Filho e secretariada pela primeira secretária Antônia Rodrigues Barbosa, Havendo
número legal o senhor presidente declarou aberta a Sessão e feita a chamada dos vereadores,
estavam presentes: Antonia Rodrigues Barbosa, Aulinéia Cezar da Silva, Francisco Ginuino da
Silva, Francisco Gonçalves de Sousa Filho, Jamilson Sousa Lima, Joaquim Elói de Souza Filho,
Roberto Rodrigues Chaves, Valney Gomes de Oliveira, Sônia Maria Silva Carneiro. O senhor
Presidente destacou a volta aos trabalhos e que todos buscam o melhor para a população. Em
seguida o senhor presidente abriu o grande expediente. O vereador Jamilson Sousa Lima falou da
volta aos trabalhos e que seja feito com harmonia, destacou que esse ano é um ano eleitoral. O
vereador Francisco Ginuino da Silva cumprimentou a todos, falou da volta aos trabalhos e das obras
feitas pelo gestor. O vereador Francisco Gonçalves de Sousa Filho cumprimentou a todos falou da
volta aos trabalhos, que seja feito com harmonia. A vereadora Sônia Maria Silva Carneiro, falou da
volta aos trabalhos na casa e pediu sabedoria para avaliar os projetos que são para melhoria do
povo, parabenizou os jovens do município aprovados nos cursos superiores, falou que vai trazer
uma monção de aplauso para ser votada. A vereadora Antônia Rodrigues Barbosa cumprimentou a
todos, destacou as falas dos colegas que pediram harmonia, e que todos façam um bom trabalho,
disse que a partir da próxima trará algumas pautas ao debate. A vereadora Aulinéia Cezar da Silva
cumprimentou a todos, falou que hoje oficialmente se iniciam os trabalhos, disse que essa jornada
legislativa, não é só um rito formal, mas sim um compromisso com o povo. O vereador Valney
Gomes de Oliveira cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais um início de um ano

legislativo, disse que os debates na casa fortalecem as deficiências que existem no município.
Felicitou o presidente pelo belo trabalho no ano passado, assim como os demais colegas. Disse que

se alegra em fazer parte do governo e pelas muitas obras que tem rcalizado. Como nada a mais
havia a tratar o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão. Em

-t,...
seguida foi lavrada a presente ata que lida e achada conforme vai assinada por mim
primeira secretária, pelo Presidente e clemais vereadores. Poção de Pedras, estado do
(1 ) treze dias de fevereiro de (2026) do-is mil e vinte e seis.
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